

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
UNSKO-SANSKI KANTON
OPĆINA VELIKA KLADUŠA**



**IZVJEŠTAJ
O IZVRŠENJU BUDŽETA ZA PERIOD
01.01. – 31.03.2022. GODINE**

Velika Kladuša, april 2022. godine

UVOD

Budžet općine Velika Kladuša za 2022. godinu nije usvojen od strane Općinskog vijeća općine Velika Kladuša do 31.12.2021. godine. Dana 12.01.2022. godine, usvojen je Nacrt budžeta za 2022. godinu, a dana 10.02.2022. godine Općinsko vijeće nije potvrdilo ranije doneseni zaključak o odbijanju prijedloga Odluke o privremenom finansiranju čime je Odluka o privremenom finansiranju za period 01.01. – 31.03.2022. godine stupila na snagu. Odlukom je definisano da se za prva tri mjeseca 2022. godine utvrđuje budžetska potrošnja u iznosu od **1.837.918 KM**. Izvršenje budžeta za prvi kvartal temelji se na donesenoj Odluci o privremenom finansiranju, te za ovaj izvještaj nije relevantan budžet (koji je kasnije proglasio Općinski načelnik), budući da troškovi i izdaci budžetskih korisnika nisu mogli biti veći u odnosu na potrošnju koja je postojala u istom periodu 2021. godine.

U skladu sa pomenutom odlukom, vršeno je plaćanje tekućih troškova budžetskih korisnika bez ulaganja u nove projekte i stvaranje novih obaveza.

Ostvarenje prihoda i primitaka u I kvartalu 2022. godine

U periodu od 01.01. do 31.03.2022. godine ostvareno je 3.266.018 KM priliva u Budžet općine Velika Kladuša, što je za 1% manje u odnosu na isti period prošle godine.

U prvom kvartalu tekuće godine ostvareno je 2.947.778 KM prihoda (poreznih i neporeznih), 282.056 KM tekućih grantova, 20.284 KM kapitalnih grantova i 15.900 KM kapitalnih primitaka po osnovu prodaje jedne garaže u ulici Maršala Tita.

Posmatrajući strukturu priliva može se konstatirati da su porezni prihodi u dosta značajnom postotku povećanja (čak 34%) u odnosu na isti period prošle godine dok su neporezni prihodi dosta podbacili, čak 32% u odnosu na isti period prošle godine.

Prihodi Budžeta

U izvještajnom periodu ostvareni **prihodi budžeta** (porezni i neporezni) su veći za 9% u poređenju sa istim razdobljem prethodne godine. U strukturi prihoda 75,9% su porezni prihodi, a 24,1% otpada na neporezne prihode. Izvršenje u I kvartalu tekuće godine pokazuje da je došlo do opadanja neporeznih prihoda za 32% u odnosu na isti period prošle godine, dok su neporezni prihodi veći za 34% u odnosu na isti period prošle godine.

- Porezni prihodi – 2.237.510 KM

U porezne prihode spadaju: prihodi po indirektnih poreza, poreza na dohodak, poreza na imovinu, poreza na dobit pojedinaca i preduzeća (zaostale uplate poreza), poreza na plaću i radnu snagu (zaostale uplate) i ostali porezni prihodi.

U strukturi poreznih prihoda najveći dio se odnosi na **prihod od indirektnih poreza**. U ovoj grupi prihoda postoje 3 vrste prihoda i to:

1. Prihodi od indirektnih poreza na ime finansiranja autocesta u F BiH
2. Prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju Direkciji za ceste
3. Prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju jedinicama lokalne samouprave.

Prihod od indirektnih poreza u izvještajnom periodu obuhvata 64% poreznih prihoda, odnosno 49% ukupnih prihoda ostvarenih u I kvartalu tekuće godine. U istom prošlogodišnjem razdoblju Općina je ostvarila manji prihod po osnovu indirektnih poreza za 24% u odnosu na tekuću godinu. Svjesni smo

trenutne situacije gdje je evidentno svakodnevno povećanje cijena roba i usluga na tržište što i dovodi do povećanja prihoda po osnovu PDV-a.

Prihod od poreza na dohodak čine prihodi od: poreza na dohodak od samostalnog i nesamostalnog rada, poreza na dohodak od imovine i imovinskih prava, poreza na dohodak od igara na sreću, poreza na dohodak od drugih samostalnih djelatnosti, poreza na dohodak po konačnom obračunu.

Prihod po osnovu poreza na dohodak za period prva tri mjeseca 2022. godine iznosi 329.138 KM. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine prihod po ovom osnovu je veći za 33%. Šta je doprinijelo povećanju ovog prihoda teško je reći, no izvršenje budžeta u I kvartalu godine nije mjerilo niti može biti dobra prognoza za kretanje prihoda na godišnjem nivou.

Prihod od poreza na imovinu za prva tri mjeseca 2022. godine je ostvaren u većem postotku za 84% od prihoda po istom osnovu u istom razdoblju prošle godine. Iz prezentiranih podataka vidljivo je da se prometovalo nepokretnostima, a pogotovo su to činila pravna lica uslijed čega je u budžet uplaćeno dosta značajan iznos prihoda od poreza na promet nepokretnosti pravnih lica. Na osnovu evidencije koju posjeduje služba najveći dio prikupljenog prihoda je uplaćen od pravnih lica koja su kupila nekretnine od dioničkog društva Sanitex Velika Kladuša, kao i od privrednog društva Agrokomerc dd Velika Kladuša, putem sudske prodaje.

- **Neporezni prihodi – 710.268 KM**

Neporezni prihodi su manji za 32%, u odnosu na ostvarenje istih u I kvartalu 2021. godine. Smanjenje prihoda u odnosu na isti period prošle godine evidentirano je na većem broju budžetskih pozicija, a pogotovo je značajno smanjene u dijelu neporeznih prihoda koji se ubiru po osnovu pružanja usluga nadležne službe za izdavanje odobrenja za izgradnju objekata.

Prihodi od poduzetničke aktivnosti i imovine

Prihodi od davanja prava na eksploataciju prirodnih resursa ostvareni su u iznosu od 16.119 KM što je 11% manje u odnosu na ostvarenje istog prihoda u istom periodu prethodne godine. Prihod od iznajmljivanja zemljišta je ostvaren u iznosu od 71 KM, a odnosi se na davanje zemljišta u najam prema zaključenim ugovorima iz 2015. godine. Prihod koji je ostvaren u iznosu od 542 KM za iznajmljivanje poslovnih prostora odnosi se na prihod od najma prostora JU Centar za socijalni rad Socijalno-pedagoškoj zajednici, te najam općinskog stana. Od kamata na depozite u banci ostvareno je 170 KM.

Naknade i takse i prihodi od pružanja javnih usluga

Prihodi po osnovu općinskih administrativnih taksa su zabilježili rast od 2% u poređenju sa periodom januar – mart 2021. godine. U okviru ovog prihoda ističu se tri vrste i to:

- Prihod od taksa koje uplaćuje stranka po određenom zahtjevu – 46.836 KM
- Prihod od taksa za ovjeravanje dokumenata – 13.773 KM
- Prihod od taksa za vjenčanje i druge civilne registracije – 5.460 KM

Prihod od komunalnih taksi u izvještajnom periodu iznosi 317.681 KM što je 9% manje nego tokom istog perioda prošle godine. Naplata ovog prihoda je najintenzivnija u I kvartalu godine jer Porezna uprava obavezuje obveznike na uplatu cijele obaveze odmah po nastanku godine.

Prihodi po osnovu općinskih komunalnih taksi se odnose na slijedeće takse:

- takse za istaknutu firmu – 263.121,42 KM
- takse za isticanje reklame – 1.090,00 KM

- takse za držanje žive muzike u ugostiteljskim objektima – 260,20 KM
- takse za držanje sredstava za igru – 33.000 KM
- takse za korištenje uređaja i opreme za pružanje usluga mobilne telefonije – 0,00 KM
- takse za postavljanje nadzemnih i podzemnih instalacija i kablovske televizije -0,00 KM
- takse za reklamne panoe – 19.509,50 KM
- takse za postavljanje i korištenje bankomata – 700 KM

Prihod od boravišne takse po kantonalnim propisima je prihod koji je uveden prošle godine. Radi se o prihodu koji se ostvari od boravišne takse koju su obavezni uplatiti vlasnici hotela, motela koji nude uslugu smještaja u iznosu od 2 KM po svakom gostu. Uplata ide na depozitni račun kantona, a općini se vraća 80% tog prihoda. U izvještajnom periodu ostvareno je 2.273 KM prihoda od boravišnih taksi što je 20% više u odnosu na isti period prošle godine.

Prihodi od naknada za uređenje građevinskog zemljišta ostvareni su u iznosu od 930 KM. U odnosu na isti period prošle godine, ovi prihodi su ostvareni sa samo 3%.

Prihodi od naknada po osnovu prirodnih pogodnosti - rente (trajne) ostvareni su u iznosu od 1.083 KM. Radi se ustvari o prihodu koji je ostvaren po osnovu naknade za korištenje gradskog građevinskog zemljišta, međutim, u našoj računovodstvenoj evidenciji korišten je termin renta i na ekonomskom kodu 722435 vršene su uplate po tom osnovu.

U istom razdoblju prošle godine ovaj prihod je ostvaren u iznosu od 16.272 KM ili 93% više.

Pored prihoda za korištenje gradskog građevinskog zemljišta postoji **prihod po osnovu prirodnih pogodnosti – trenutna renta** koja se plaća u postupku ishoda odobrenja za građenje. Ostvarenje ovog prihoda za I kvartal 2022. godine iznosi 3.000 KM ili 87% manje u odnosu na isti period prošle godine.

Od **prihoda po osnovu tehničkog pregleda građevina** ostvareno je 2.300 KM.

Prihod od komunalne naknade (poslovni prostor) ostvaren je u iznosu od 29.131 KM što je 68% manje u odnosu na ostvarenje ovih prihoda u istom periodu prošle godine.

Prihod od komunalne naknade (stambeni prostor) ostvaren je u iznosu od 46.873 KM što je 29% više u odnosu na isti period prošle godine.

Prihod od naknada za izgradnju i održavanje javnih skloništa ostvaren je u iznosu od 1.132 KM što je 33% ostvarenja ovog prihoda u istom periodu prošle godine.

Prihod od naknada za zauzimanje javnih površina ostvaren je u iznosu od 12.082 KM što je 19% više nego ostvarenje ovog prihoda u istom periodu prošle godine.

U budžet općine Velika Kladuša u izvještajnom periodu ostvaren je **prihod za korištenje državnih šuma** u iznosu od 1.393 KM.

Prihodi od naknada za korištenje podataka premjera i katastra u izvještajnom periodu ostvareni su 24% više u odnosu na isti period prošle godine.

Prihod od naknada za vršenje usluga iz oblasti premjera i katastra ostvaren je u iznosu od 38.372 KM što je 88% više od ostvarenja predmetnog prihoda u I kvartalu prošle godine.

Naknada za korištenje podataka premjera i katastra plaća se na budžet kantona te se nakon određenog vremena vraća Općini u iznosu od 30% (40% ide na račun FBiH, a 30% se zadržava za potrebe

kantona) dok se naknada za vršenje usluga iz oblasti premjera i katastra uplaćuje direktno na budžet općine i odnosi se na prihod po osnovu usluga koje uposlenici katastra izvrše direktno prema strankama odnosno podnosiocima zahtjeva.

Prihod budžeta po osnovu vodnih naknada u izvještajnom periodu je ostvaren u iznosu od 34.299 KM. U odnosu na 2021. godinu ovaj prihod je u izvještajnom periodu ostvaren u iznosu većem za 11%. Radi se o sredstvima koja se najmanje jednom sedmično prazne na depozitni račun općine sa računa kantona i čija potrošnja se pravda putem izvještaja prema nadležnom Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva USK-a na godišnjem nivou.

Prihodi od naknada za upotrebu cesta se plaćaju kod registracije motornih vozila. Ostvareni prihod Općine od naknade za upotrebu cesta veći je za 3% u ovom izvještajnom periodu u odnosu na isti period prošle godine.

Od **posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća** u općinski Budžet je uplaćeno 16% više prihoda u odnosu na isti period prošle godine.

Prihodi od pružanja usluga građanima, ekonomski kod 722611 ostvareni su u iznosu od 40.782 KM i odnose se na prihode koje organ ostvari od naknada koje se plaćaju za razne komisije (komisija za tehnički prijem, lokacije, procjenu nekretnina i sl.), vlastiti prihodi Centra za socijalni rad, naknada za vještačenje, itd. Ovi prihodi su veći za 39% u odnosu na predmetne prihode u istom periodu prošle godine.

Kod **ostalih neplaniranih uplata** evidentirano je smanjenje istih u odnosu na isti period prošle godine (kad su isti bili veoma značajni zbog priliva sredstava po sudskoj presudi) odnosno izvršenje ovih prihoda u izvještajnom periodu je samo 2% izvršenja u istom periodu prošle godine.

Prihodi od novčanih kazni po propisima Općine su prikupljeni u iznosu od 1.583 KM.

Najveći dio **ostalih prihoda** se odnosi na prihode od usluga Vatrogasne jedinice, pretplatu na Službeni glasnik, prihod po osnovu uplata za tendersku dokumentaciju i sl. Ovi prihodi su ostvareni u iznosu od 1.583 KM što je 71% ostvarenja u istom periodu prošle godine.

Tekuće potpore (grantovi) ostvarene su u iznosu od 282.056 KM, a čine ih tekući grantovi koji su uplaćeni iz budžeta USK-a. Za naknade koje se isplaćuju preko JU Centar za socijalni rad prikupljeno je 279.806 KM na depozitni račun budžeta općine. Od kantona je prikupljeno i 2.250 KM za alternativni i nužni smještaj korisnicima.

Kapitalne potpore (grantovi) ostvarene su u iznosu od 20.284 KM. Radi se o uplatama sredstava građana za asfaltiranje određenih putnih pravaca i to:

- MZ Mala Kladaša – 9.220,00 KM (izgradnja puta: Murgići – Hajr česma)
- MZ Todorovo – 7.550 KM (putevi: Velići – Silahići, 3.550 KM, put Purići, 4.000 KM)
- MZ T.Slapnica – 3.013,76 KM (put: Čturići – T.Slanica - Muheljići)
- MZ Velika Kladaša – 300 KM (izgradnja puta: Trnovi – široki potok)
- MU Zborište – 200 KM (izgradnja puta: Crvarevac – Jusići)

Kapitalni primici su ostvareni tokom izvještajnog perioda u iznosu od 15.900 KM prodajom jedne općinske novoizgrađene garaže u ulici Maršala Tita.

RASHODI I IZDACI BUDŽETA

U I kvartalu 2022. godine priznati su ukupni rashodi i izdaci budžeta u iznosu od 1.818.186 KM. S obzirom da je izvještajni period tekuće godine pratilo privremeno finansiranje najveći dio rashoda se odnosi na tekuću potrošnju budžetskih korisnika i subvencije javnim preduzećima.

Radi dosljednije i preglednije informacije obradit ćemo svakog budžetskog korisnika ponaosob.

1. Jedinstveni općinski organ uprave općine Velika Kladuša

Ukupni rashodi budžetskog korisnika Jedinstveni općinski organ uprave općine Velika Kladuša (pošto nije bilo mogućnosti za realizaciju kapitalnih izdataka) za I kvartal 2022. godine iznose 1.574.704 KM što je 1% manje u odnosu na okvir postavljen privremenim finansiranjem.

Tekući izdaci

Struktura potrošnje odnosno stvorenih obaveza kod tekućih izdataka za Organ uprave je slijedeća:

- plaće i naknade troškova zaposlenih	581.176 KM ili 36,91%
- doprinosi poslodavca i ostali doprinosi	57.592 KM ili 3,66%
- izdaci za materijal i usluge	78.652 KM ili 4,99%
- tekući grantovi	857.206 KM ili 54,44%

1.574.704 KM ili 100%

Plaće i naknade troškova zaposlenih su ostvarene u iznosu od 581.254 KM (uključene plate za mjesec mart 2022. godine). Plate i naknade zaposlenih su ostvarene u istom iznosu kao i prošle godine u istom periodu.

Paušali vijećnika su ostvareni u iznosu od 28.936 KM što je gotovo identičan iznos u odnosu na isplatu paušala u istom periodu prošle godine.

Ukupni **izdaci za materijal i usluge** za organ uprave ostvareni su sa 78.652 KM, (uključujući i paušal vijećnika), što je 3% manje u odnosu na prošlogodišnje izvršenje materijalne potrošnje u istom periodu. S obzirom da Program zajedničke komunalne potrošnje nije usvojen do 31.03.2022. godine, JKUP „Komunalije“ doo Velika Kladuša u izvještajnom periodu nisu fakturisale troškove ZKP-a. Taj trošak će teretiti II kvartal tekuće godine. Kad govorimo o pojedinačnim stavkama koje čine pomenute rashode, radi se o slijedećem:

613100 – Dnevnice i putni troškovi

Ostvarenje istih za organ uprave iznosi 309 KM, što je 98% ostvarenog troška dnevnica u istom periodu prošle godine. Za dnevnicu vijećnika u ovom izvještajnom periodu nije bilo prostora zbog privremenog finansiranja. Taj trošak teretit će II kvartal tekuće godine.

613200 – Izdaci za energiju

Ostvarenje istih iznosi 5.949 KM. Isti su priznati u 84%-tnom iznosu troška istog perioda prošle godine, a eventualna razlika će se knjižiti u trošak II kvartala.

613300- Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge

Ostvarenje istih iznosi 12.649 KM što je 93% prošlogodišnjeg izvršenja za I kvartal. Kako nije bilo ostvarenja troškova ZKP-a, ostali troškovi iz ove grupe ostvareni su u nešto manjem iznosu u odnosu na trošak istog perioda prošle godine.

613400 – Nabavka materijala i sitnog inventara

Ostvarenje ovog troška iznosi 3.574 KM što je 37% manje nego u istom periodu prošle godine. S obzirom da u izvještajnom periodu nije bilo ugovorenih dobavljača za određene vrste robe

(kancelarijski materijla, toneri, i sl.) nije ni priznat trošak po tom osnovu. Trošak ostvaren za nabavku obrazaca odnosi se na nabavku matičnih obrazaca od nadležnog FMUP-a.

613500 – Izdaci za usluge prevoza i goriva

Ostvareni u iznosu 1.704 KM što je 50% manje nego u istom periodu prošle godine (3.399 KM). Također je razlog taj da za cijeli period privremenog finansiranja nije bilo ugovorenih nabavki za gorivo i dio troška registracije (osiguranje vozila).

613600 – Unajmljivanje imovine i opreme

Troška unajmljivanja imovine u izvještajnom periodu nije bilo jer zakupodavac (Dom zdravlja Velika Kladuša) nije dostavio račune za troškove najma prostora za potrebe matičnih ureda do momenta izrade periodičnog izvještaja.

613700 – Izdaci za tekuće održavanje

Predmetni troškovi nisu ostvareni u izvještajnom periodu. Razlog za isto je već pomenut, a to je neostvarenje troškova zajedničke komunalne potrošnje odnosno neugovaranja nabavki za određenu vrstu troška.

613800 – Izdaci osiguranja, bankarskih usluga i platnog prometa

Ostvareni u iznosu od 10.235 KM što je skoro četiri puta više nego u istom razdoblju prošle godine (2.626 KM). Razlog je uvođenje nove tarife od strane banke čime bankarski troškovi enormno rastu.

613900 – Ugovorene i druge posebne usluge

Ostvarenje u iznosu od 44.232 KM što je 3% manje nego u istom periodu prošle godine. U priznatom trošku reprezentacije 3.751,70 KM je troška budžetske rezerve.

Tekući grantovi su ostvareni sa 857.206 KM, dok su u istom periodu prošle godine tekući grantovi ostvareni sa 866.388 KM što je 1% manje u odnosu na izvještajni period. Analizirajući pojedinačne izdatke koji se nalaze u okviru konta 614000 može se istaći slijedeće:

614100 – grantovi drugim nivoima vlade

Ostvareni u iznosu od 2.370 KM a odnose se na isplatu naknade za rad izborne komisije za I kvartal tekuće godine što je isti trošak kao i u prošloj godini u istom periodu.

614200 – grantovi pojedincima

Ostvareni u iznosu od 19.803 KM što je 83% troška iz istog perioda prošle godine (23.837 KM). Iz budžetske rezerve je isplaćeno 5.174 KM i to: 3.326 KM kao jednokratna socijalna davanja i 1.848 KM kroz ostale transfere pojedincima. Za alternativni i nužni smještaj isplaćeno je 1.150 KM, dok je za učesnike NOR-a isplaćeno 750 KM.

614300 – grantovi neprofitnim organizacijama

U dijelu grantova neprofitnim organizacijama ostvaren je samo jedan trošak, a to je članarina Savezu općina i gradova u iznosu od 1.200 KM i 500 KM troška budžetske rezerve za pomoć radu udruženja „I mi postojimo“.

614400 – subvencije javnim preduzećima – ostvarene su u iznosu od 833.333,00 KM što je jednako iznosu troška ostvarenom u istom periodu prošle godine. JP Radio stanica Velika Kladuša isplaćeno je 13.333 KM dok je 820.000 KM isplaćeno JKUP Komunalije doo Velika Kladuša.

614800 – drugi tekući rashodi – nisu ostvareni u izvještajnom periodu.

Kapitalni transferi (grantovi) nisu izvršavani tokom izvještajnog perioda.

Kapitalni izdaci nisu ostvareni tokom izvještajnog perioda.

Tekuća budžetska rezerva je ostvarena sa 9.425,44 KM. Specifikacija iste se nalazi u prilogu ovog Izvještaja. Rasknjižavanje budžetske rezerve po vrsti troška urađeno je po slijedećim ekonomskim kodovima:

- 614231-001 – jednokratna socijalna davanja – 3.325,98 KM
- 614239 – ostali transferi pojedincima – 1.847,76 KM
- 614324-003 – tekući transfer udruženjima građana – 500 KM
- 613914 – reprezentacija – 3.751,70 KM

JU Centar za kulturu i obrazovanje „Zuhdija Žalić“ Velika Kladuša (CZKIO)

Kod BK javna ustanova CZKIO ukupni rashodi ostvareni su sa 99% prošlogodišnjeg izvršenja za I kvartal. Uglavnom se radi o priznavanju istih troškova kao u istom periodu prošle godine.

JU Centar za socijalni rad Velika Kladuša (CSR)

Kod BK javna ustanova CSR ukupni rashodi i izdaci iznose 212.690 KM što je 3% manje u odnosu na trošak u istom periodu prošle godine.

Plaće i naknade troškova zaposlenih priznate su u istom iznosu troška istog perioda prošle godine.

Izdaci za materijal i usluge ostvareni su 6% manje u odnosu na I kvartal prošle godine.

Kad su u pitanju tekući grantovi (transferi) CSR je stvorio obaveze u iznosu od 118.341 KM. Radi se o priznavanju obaveza za razne naknade socijalne zaštite koje su na osnovu rješenja o odobravanju naknade knjižene kao izdaci na 614231.

Općinsko pravobranilaštvo

Kod BK Općinsko pravobranilaštvo ostvareni su nešto manji troškovi u odnosu na isti period prošle godine. Uglavnom se radi o priznavanju istih troškova kao u istom periodu prošle godine.

Analizirajući predmetni izvještaj o izvršenju budžeta za I tromjesečje 2022. godine može se reći da je ostvarenje prihoda zadovoljavajuće iako je primjetno da porezni prihodi ustvari doprinose ostvarenju pozitivnog kretanja prihoda dok su neporezni prihodi u konstatnom padu. Rashodi su pratili ograničenje utvrđeno privremenim finansiranjem, što znači da izvršenje za I kvartal ne može dati dobre pokazatelje kretanja rashoda i izdataka u tekućoj godini. Na kraju ovog izvještajnog perioda ostvaren je pozitivan tekući bilans (suficit) – prihodi su veći od rashoda u iznosu od 1.447.832 KM.

EKONOMSKI KOD	PRIHODI - OPIS	IZVRŠENO SA 31.03.2021	IZVRŠENO SA 31.03.2022	INDEKS %
1	2	3	4	5=4/3*1
	UKUPNI PRIHODI I PRIMICI	3.293.161	3.266.018	99
	UKUPNI PRIHODI (I+II)	2.712.562	2.947.778	109
710000	I - POREZNI PRIHODI	1.665.561	2.237.510	134
711000	POREZ NA DOBIT POJEDINACA I PREDUZEĆA	0	1.086	#DIV/0!
711110	Porez na dobit građana (zaostale uplate poreza)			#DIV/0!
711111	Porez na dobit od privredne i profesionalne djelatnosti (zaostale uplate poreza)		230	#DIV/0!
711115	Porez na prihod od imovine i imovinskih prava (zaostale uplate poreza)	0	856	#DIV/0!
713000	POREZ NA PLAĆU I RADNU SNAGU	0	4	#DIV/0!
713111	Porez na plaću i druga lična primanja (zaostale uplate poreza)			#DIV/0!
713113	Porez na dodatna primanja (zaostale uplate poreza)	0	4	#DIV/0!
714000	POREZ NA IMOVINU	252.121	464.335	184
714111	Porez na imovinu od fizičkih lica	48.764	51.657	106
714112	Porez na imovinu od pravnih lica	22.967	48.772	212
714113	Porez na imovinu za motorna vozila	45.592	45.715	100
714121	Porez na naslijeđe i poklone	137	9.201	6.716
714131	Porez na promet nepokretnosti od fizičkih lica	133.592	131.690	99
714132	Porez na promet nepokretnosti od pravnih lica	1.069	177.300	16.586
715000	DOMAĆI POREZI NA DOBRA I USLUGE	0	0	#DIV/0!
716000	POREZ NA DOHODAK	248.347	329.138	133
716111	Prihodi od poreza na dohodak fizičkih lica od nesamostalnih djelatnosti	183.775	223.697	122
716112	Prihodi od poreza na dohodak fizičkih lica od samostalnih djelatnosti	3.573	5.399	151
716113	Prihodi od poreza na dohodak fizičkih lica od imovine i imovinskih prava	4.226	1.081	26
716115	Prihodi od poreza na dohodak fizičkih lica na dohotke od igara na sreću	24.035	36.760	153
716116	Prihod od poreza na dohodak od drugih samostalnih djelatnosti	11.102	12.600	113
716117	Prihod od poreza na dohodak po konačnom obračunu	21.636	49.601	229
717000	PRIHODI OD INDIREKTNIH POREZA (PDV)	1.165.072	1.442.916	124
717114	Prihodi od indirektnih poreza na ime finansiranja autocesta u FBiH	44.103	47.437	108
717131	Prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju Direkciji cesta	118.101	146.445	124
717141	Prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju jedinicama lokalne samouprave	1.002.868	1.249.034	125
719000	OSTALI POREZNI PRIHODI	21	31	148
72000	II - NEPOREZNI PRIHODI	1.047.001	710.268	68
721000	PRIHOD OD PODUZETNIČKE AKTIVNOSTI I IMOVINE	19.484	16.902	87
721112	Prihodi od davanja prava na eksploataciju prirodnih resursa	18.177	16.119	89
721121	Prihodi od iznajmljivanja zemljišta	378	71	19
721122	Prihodi od iznajmljivanja posl.prostora i ostale mat.imovine	812	542	67
721211	Prihodi od kamate za depozite u banci	117	170	145
722000	NAKNADE I TAKSE I PRIHODI OD PRUŽANJA JAVNIH USLUGA	1.024.638	690.507	67
722131	Općinske administrativne takse	65.028	66.069	102
722321	Općinske komunalne takse	349.615	317.681	91
722423	Boravišna taksa po kantonalnim propisima	1.902	2.273	120
722433	Naknada za uređenje građevinskog zemljišta	36.823	930	3
722434	Naknada za korištenje građevinskog zemljišta	0		#DIV/0!
722435-001	Naknada po osnovu prirodnih pogodnosti - renta (trajna)	16.272	1.083	7
722435-002	Naknada po osnovu prirodnih pogodnosti - renta (trenutna)	23.880	3.000	13
722436	Naknada po osnovu tehničkog pregleda građevina	500	2.300	460
722437	Naknada za postupak legalizacije javnih površina i građevina	394	0	0
722441-001	Općinske komunalne naknade (pravna lica)	91.256	29.131	32
722441-002	Općinske komunalne naknade (fizička lica)	36.252	46.873	129
722442	Naknada za izgradnju i održavanje javnih skloništa	3.461	1.132	33

Izvršenje budžeta za I kvartal 2022. godine

722461	Naknada za zauzimanje javnih površina	10.175	12.082	119
722474	Naknada za korištenje državnih šuma	160	1.393	871
722515	Naknada za korištenje podataka premjera i katastra	4.203	5.202	124
722516	Naknada za vršenje usluga iz oblasti premjera i katastra	20.416	38.372	188
722520	Vodna naknada	30.790	34.299	111
722530	Naknada za upotrebu cesta	51.046	52.466	103
722560	Ostale naknade za ceste po posebnim propisima	353	438	124
722580	Posebna naknada za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća	25.832	29.949	116
722611	Prihod od pružanja usluga građanima	29.445	40.782	139
722761	Refundacija bolovanja iz ranijeg perioda	1.059	1.565	148
722791	Ostale neplanirane uplate	225.776	3.487	2
723000	NOVČANE KAZNE	2.879	2.859	99
723131	Novčane kazne po općinskim propisima	659	1.276	194
723139	Ostali prihodi	2.220	1.583	71
730000	III - TEKUĆE POTPORE (GRANTOVI)	173.147	282.056	163
731111	Primljeni tekući transferi od inostranih vlada			#DIV/0!
732114	Primljeni tekući grant od USK-a - alternativni i nužni smještaj	2.600	2.250	87
732114	Primljeni grant od USK-a za naknade za JU Centar za socijalni rad	170.547	279.806	164
732114	Primljeni grant od USK-a za elementarne nepogode, COVID - 19			0
740000	IV - KAPITALNE POTPORE (GRANTOVI)	407.452	20.284	5
742114	Primljeni kapitalni transferi od Kantona	170.000		340
742213	Primljeni kapitalni transferi od pojedinaca	237.452	20.284	9
590000	IZVORI SREDSTAVA, OSTVARENI SUFICIT IZ RANIJEG PERIODA			#DIV/0!
591110	Neraspoređeni višak prihoda i rashoda			#DIV/0!
591111	Neraspoređeni višak prihoda i rashoda			#DIV/0!
811000	KAPITALNI PRIMICI		15.900	#DIV/0!
811110	PRIMICI OD PRODAJE STALNIH SREDSTAVA		15.900	#DIV/0!
811111	Primici od prodaje zemljišta			#DIV/0!
811116	Primitak od prodaje ostalih stalnih sredstava (pomoćni objekti - garaže)		15.900	#DIV/0!

RASHODI I IZDACI BUDŽETA

EKONOMSKI KOD	NAZIV	IZVRŠENJE SA 31.03.2021	IZVRŠENJE SA 31.03.2022	INDEX %
1	2	3	4	5=4/3*100
	UKUPNI RASHODI I IZDACI BUDŽETA	1.837.918	1.818.186	99
	I - TEKUĆI IZDACI	1.837.918	1.818.186	99
611000	PLAĆE I NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIH	686.878	685.955	100
611100	BRUTO PLAĆE	624.368	624.367	100
611200	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIH	62.510	61.588	99
611210	Naknade za prevoz s posla i na posao	8.539	7.740	91
611221	Naknade za topli obrok tokom rada	53.971	53.848	100
611224	Regres za godišnji odmor	0	0	#DIV/0!
611225	Otpremnina zbog odlaska u penziju	0	0	#DIV/0!
611225	Otpremnina zbog utvrđene prekobrojnosti	0	0	#DIV/0!
611227	Pomoć u slučaju smrti	0	0	#DIV/0!
611228	Pomoć u slučaju teške invalidnosti i bolesti	0	0	#DIV/0!
612000	DOPRINOSI POSLODAVCA I OSTALI DORPINOSI	67.767	67.767	100
612100	Doprinosi na teret poslodavca	67.767	67.767	100
613000	IZDACI ZA MATERIJAL I USLUGE	92.041	88.917	97
613100	Dnevnice i putni troškovi	364	309	85
613200	Izdaci za energiju	9.098	8.266	91
613300	Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge	15.914	14.927	94
613400	Nabavka materijala i sitnog inventara	6.440	4.328	67
613500	Izdaci za usluge prevoza i goriva	3.963	2.124	54
613600	Unajmljivanje imovine i opreme	468	0	0
613700	Izdaci za tekuće održavanje	3.246	456	14
613800	Izdaci osiguranja, bankarskih usl. i platnog prometa	3.479	11.084	319
613900	Ugovorene i druge posebne usluge	49.069	47.423	97
614000	TEKUĆI TRANSFERI (GRANTOVI)	991.232	975.547	98
614100	Grantovi drugim nivoima vlade	7.940	2.370	30
614200	Grantovi pojedincima	148.681	138.144	93
614300	Grantovi neprofitnim organizacijama	1.200	1.700	142
614400	Subvencije javnim preduzećima	833.333	833.333	100
614800	Drugi tekući rashodi	78	0	0
615000	KAPITALNI TRANSFERI (GRANTOVI)	0	0	#DIV/0!
615411	JZU Dom zdravlja Velika Kladuša (sufinansiranje nabavke vozila)	0	0	#DIV/0!
615411	Kapitalni transferi JP-a (sredstva ekoloških naknada)		0	#DIV/0!
615411	JP Veterinarska stanica (sufinansiranje nabavke opreme)			#DIV/0!
616000	IZDACI ZA KAMATE	0	0	#DIV/0!
	II - KAPITALNI IZDACI	0	0	#DIV/0!
821000	IZDACI ZA NABAVKU STALNIH SREDSTAVA	0	0	#DIV/0!
823000	IZDACI ZA OTPLATE DUGOVA	0	0	#DIV/0!
	TEKUĆA BUDŽETSKA REZERVA	0	0	#DIV/0!

JEDINSTVENI OPĆINSKI ORGAN UPRAVE

RAZDJEL	GLAVA	FUNKCIJA	EKON. KOD	OPIS	IZVRŠENJE SA 31.03.2021	IZVRŠENJE SA 31.03.2022	INDEX %
1	2	3	4	5	6	7	8=7/6*100
				UKUPNO (I+II+III+IV):	1.587.232	1.574.704	99
10	101	0111		I TEKUĆI IZDACI	1.587.232	1.574.704	99
10	101	0111	611000	PLAĆE I NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIH	582.176	581.254	100
10	101	0111	611100	BRUTO PLAĆE	528.453	528.453	100
10	101	0111	611110	Neto plaće i naknade	364.025	364.025	100
10	101	0111	611130	Doprinosi iz plaće 31%	164.428	164.428	100
10	101	0111	611200	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIH	53.723	52.801	98
10	101	0111	611211	Naknade za prevoz s posla i na posao	7.470	6.671	89
10	101	0111	611221	Naknade za topli obrok tokom rada	46.253	46.130	100
10	101	0111	611224	Regres za godišnji odmor			#DIV/0!
10	101	0111	611225	Otpremnina zbog odlaska u penziju			#DIV/0!
10	101	0111	611227	Pomoć u slučaju smrti			#DIV/0!
10	101	0111	611229	Pomoć u slučaju teške invalidnosti i bolesti			#DIV/0!
10	101	0111	612000	DOPRINOSI POSLODAVCA I OSTALI DOPRINOSI	57.592	57.592	100
10	101	0111	612110	Doprinosi poslodavca 10,5%	57.592	57.592	100
10	101	0111	613000	IZDACI ZA MATERIJAL I USLUGE	81.076	78.652	97
10	101	0111	613100	DNEVNICE I PUTNI TROŠKOVI	314	309	98
10	101	0111	613114	Troškovi smještaja za sl. putovanja u zemlji			#DIV/0!
10	101	0111	613115	Troškovi dnevnica u zemlji	275	309	112
10	101	0111	613115	Troškovi dnevnica u zemlji (troškovi dnevnica za rad OV-a)	0	0	#DIV/0!
10	101	0111	613121	Troškovi prevoza u inostranstvo javnim sredstvima	0	0	#DIV/0!
10	101	0111	613124	Troškovi smještaja za sl. putovanja u inozemstvu	0	0	#DIV/0!
10	101	0111	613125	Troškovi dnevnica u inozemstvu	0	0	#DIV/0!
10	101	0111	613191	Ostale naknade putnih troškova (vinjeta, parking, putarina...)	39	0	0
10	101	0111	613200	IZDACI ZA ENERGIJU	7.054	5.949	84
10	101	0111	613211	Izdaci za električnu energiju	7.054	5.949	84
10	101	0111	613212	Izdaci za centralno grijanje (pelet)			#DIV/0!
10	101	0111	613215	Izdaci za drva			#DIV/0!
10	101	0111	613300	IZDACI ZA KOMUNIKACIJU I KOMUNIKACIJSKE USLUGE	13.617	12.649	93
10	101	0111	613311	Izdaci za PTT usluge (fiksni telefon i telefax)	2.219	2.025	91
10	101	0111	613312	Izdaci za internet	1.310	1.239	95
10	101	0111	613313	Izdaci za mobilni telefon	1.709	1.120	66
10	101	0111	613314	Izdaci za poštanske usluge	5.931	5.836	98
10	101	0111	613316	Ostale usluge u oblasti komunikacije (domena)			#DIV/0!
10	101	0111	613321	Izdaci za vodu i odvoz smeća	2.448	2.429	99
10	101	0111	613324	Izdaci za usluge održavanja čistoće javne higijene (po programu ZKP-a)			#DIV/0!
10	101	0111	613327	Usluge deratizacije			#DIV/0!
10	101	0111	613400	NABAVKA MATERIJALA I SITNOG INVENTARA	5.637	3.574	63
10	101	0111	613411	Izdaci za obrasce, papir i ostali kancelarijski materijal	2.252	1.500	67
10	101	0111	613412	Izdaci za kompjuterski materijal - toneri	452		0
10	101	0111	613413	Izdaci za obrazovanje kadrova - preplate na glasila	2.293	2.074	90
10	101	0111	613418	Autogume			#DIV/0!
10	101	0111	613481	Izdaci za odjeću, uniforme, platno			#DIV/0!
10	101	0111	613484	Materijal za čišćenje	640		0
10	101	0111	613487	Poseban materijal za potrebe CZ			#DIV/0!
10	101	0111	613500	IZDACI ZA USLUGE PREVOZA I GORIVA	3.399	1.704	50
10	101	0111	613510	Gorivo za prevoz	2.110	1.659	79
10	101	0111	613523	Registracija motornih vozila	1.289	45	3
10	101	0111	613600	UNAJMLJIVANJE IMOVINE I OPREME	0	0	#####
10	101	0111	613611	Unajmljivanje prostora	0	0	#DIV/0!

10	101	0111	613700	IZDACI ZA TEKUĆE ODRŽAVANJE	2.741	0	0
10	101	0111	613711	Materijal za popravke i održavanje zgrade	163		0
10	101	0111	613712	Materijal za popravke i održavanje opreme			#DIV/0!
10	101	0111	613713	Materijal za popravke i održavanje vozila	313		0
10	101	0111	613721	Usluge popravka i održavanja zgrade			#DIV/0!
10	101	0111	613722	Usluge popravka i održavanja opreme	1.574		0
10	101	0111	613723	Usluge popravka i održavanja vozila	691		0
10	101	0111	613724	Održavanje lokalnih puteva (zimsko)			0
10	101	0111	613724	Održavanje javnih saobraćajnih površina (Program ZKP-a)			#DIV/0!
10	101	0111	613724	Održavanje grada u zimskom periodu (Program ZKP-a)			#DIV/0!
10	101	0111	613726	Održavanje javne rasvjete			0
10	101	0111	613727	Održavanje skloništa (namjenski prihodi)			#DIV/0!
10	101	0111	613727	Održavanje mezarja - nepredviđeni radovi (Program ZKP-)			#DIV/0!
10	101	0111	613800	IZDACI OSIGURANJA, BANKARSKIH USLUGA I USLUGA PLATNOG PROMETA	2.626	10.235	390
10	101	0111	613811	Osiguranje imovine			#DIV/0!
10	101	0111	613813	Osiguranje vozila	1.276		0
10	101	0111	613814	Osiguranje zaposlenih - kolektivno životno osiguranje			#DIV/0!
10	101	0111	613820	Usluge bankarstva i platnog prometa	1.350	10.235	758
10	101	0111	613900	UGOVORENE I DRUGE POSEBNE USLUGE	45.688	44.232	97
10	101	0111	613911	Usluge medija	98		0
10	101	0111	613912	Usluge štampanja			#DIV/0!
10	101	0111	613914	Usluge reprezentacije	3.448	4.292	124
10	101	0111	613920	Usluge za stručno obrazovanje - seminari	160		0
10	101	0111	613934	Izdaci za softverske i hardverske usluge			#DIV/0!
10	101	0111	613960	Zatezne kamate i troškovi spora			#DIV/0!
10	101	0111	613973	Izdaci za volonterski rad po osnovu ugovora o volunt. radu			#DIV/0!
10	101	0111	613974	Izdaci za rad komisija	4.805	184	4
10	101	0111	613975	Izdaci za naknade skupštinskim zastupnicima, paušali vijećnika	28.825	28.936	100
10	101	0111	613976	Ostali izdaci za druge samostalne djelatnosti i povremenog rada-- naknade za rad predsjednicima MZ-a		3.449	#DIV/0!
10	101	0111	613979	Posebna naknada za podsticanje rehabilitacije i zapoš.		255	#DIV/0!
10	101	0111	613983	Posebna naknada na dohodak za zaštitu od prirodnih i dr.nesreća	2.022	1.733	86
10	101	0111	613991-001	Ostale nepomenute usluge i dadžbine	1.268	1.307	103
10	101	0111	613991-002	Izrada projektne dokumentacije i usluge nadzora nad projektima			#DIV/0!
10	101	0111	613991-003	Izdaci za deminiranje na području općine			#DIV/0!
10	101	0111	613991-004	Rušenje bespravno izgrađenih objekata			#DIV/0!
10	101	0111	613991-006	Sredstva za obavljanje hitnih intervencija na zgradama			#DIV/0!
10	101	0111	613991-007	Sredstva za obilježavanje manifestacije dana općine, 23.februar	672		0
10	101	0111	613991-008	Savjetničke (konsultanske) usluge			#DIV/0!
10	101	0111	613991-011	Nabavka cvijeća i cvjetnih aranžmana			#DIV/0!
10	101	0111	613995	Izdaci za fizičko obezbjeđenje objekta	4.390	4.076	93
10	101	0111	614000	TEKUĆI TRANSFERI (GRANTOVI)	866.388	857.206	99
10	101	0111	614100	GRANTOVI DRUGIM NIVOIMA VLADE	7.940	2.370	30
10	101	0111	614116-001	Grantovi mjesnim zajednicama			#DIV/0!
10	101	0111	614124	Transfer za izbore (Općinska izborna komisija)	2.370	2.370	100
10	101	0111	614125	Transfer za obrazovanje	5.570		0
10	101	0111	614200	GRANTOVI POJEDINCIMA	23.837	19.803	83
10	101	0111	614231-001	Jednokratna socijalna davanja -BR	3.264	3.326	102
10	101	0111	614233	Izdaci za raseljena lica - alternativni i nužni smještaj, doznake iz USK-a	1.250	1.150	92
10	101	0111	614234	Isplate stipendija			#DIV/0!
10	101	0111	614239-001	Ostali transferi pojedincima - februarska nagrada dobitniku			#DIV/0!
10	101	0111	614239-002	Materijalno obezbeđenje za učesnike NOR-a	1.100	750	68

Izvršenje budžeta za I kvartal 2022. godine

10	101	0111	614239-003	Ostali transferi pojedincima - BR	616	1.848	300
10	101	0111	614241-001	Transfer za posebne namjene - elementarne nepogode, sredstva CZ			#DIV/0!
10	101	0111	614241-002	Transfer za posebne namjene - elementarne nepogode, učešće općine			#DIV/0!
10	101	0111	614243	Sufinansiranje troškova prevoza učenika	17.607	12.729	72
10	101	0111	614300	GRANTOVI NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA	1.200	1.700	142
10	101	0111	614311-001	Grant za razvoj poljoprivrede			#DIV/0!
10	101	0111	614311-002	Grant za projekte i mlade			#DIV/0!
10	101	0111	614311-005	Grant za kulturne i sportske manifestacije, Dani poljoprivrede			#DIV/0!
10	101	0111	614311-006	Grant školama s područja općine V.Kladuša			#DIV/0!
10	101	0111	614311-007	Grant za Sportski savez			#DIV/0!
10	101	0111	614311-008	Grant za NK "Krajišnik"			0
10	101	0111	614311-008	Grant za NK "Krajišnik"-isplata po sudskoj presudi NK Krajiš.			#DIV/0!
10	101	0111	614311-009	Grant za sufinansiranje razvojnih projekata i projekata EU (projekat KESTEN)			#DIV/0!
10	101	0111	614311-010	Članarina Savezu općina i gradova F BiH i ostale članarine	1.200	1.700	142
10	101	0111	614311-012	Grant za Crveni križ			#DIV/0!
10	101	0111	614311-013	Grant za NK "Mladost"			#DIV/0!
10	101	0111	614311-014	Grant za konjički klub "Krajišnik"			0
10	101	0111	614311-015	Grant za Općinske sportske igre			#DIV/0!
10	101	0111	614311-016	Grant za učenike generacije			#DIV/0!
10	101	0111	614311-022	JKUP "Komunalije" doo Velika Kladuša, sredstva za funkcionisanje i rad privremenog skloništa za životinje			0
10	101	0111	614311-023	Grant za kulturne i sportske manifestacije, 4 kladuška doba			0
10	101	0111	614311-024	Grant za sufinansiranje sportskih aktivnosti i projekata			####
10	101	0111	614311-025	Grant za udruženje "I mi postojimo" Velika Kladuša			####
10	101	0111	614323	Tekući transfer za parlamentarne političke partije- klubovi vijećnika	0		####
10	101	0111	614324-001	Tekući transfer udruženjima građana	0		####
10	101	0111	614324-002	Tekući transfer udruženju za zaštitu nezaposlenih dioničara Agrokomerc	0		####
10	101	0111	614329-002	Sredstva za finansiranje projekta saniranja općinske deponije	0		####
10	101	0111	614329-003	Sredstva za finansiranje projekta saniranja divljih deponija	0		####
10	101	0111	614329-004	Sredstva za finansiranje projekta regulacije dijela potoka Kvrkulja	0		####
10	101	0111	614329-005	Dani borbe protiv droge	0		####
10	101	0112	614329-006	Kladuški dani dijaspore	0		####
10	101	0111	614329-011	Grant za sufinansiranje energetske efikasnosti	0		####
10	101	0111	614329-012	Grant za sufinansiranje projekta podrška žrtvama mina (ASB)	0		####
10	101	0111	614400	SUBVENCije JAVNIM PREDUZEĆIMA	833.333	833.333	100
10	101	0111	614411-001	JP "Veterinarska stanica" doo V.Kladuša-sufinansiranje mliječnih kartona	0		#DIV/0!
10	101	0111	614411-002	JP "Veterinarska stanica" doo V.Kladuša-sufinansiranje poboljšanja genetskog potencijala	0		#DIV/0!
10	101	0111	614411-003	JP "Radio stanica" Velika Kladuša	13.333	13.333	100
10	101	0111	614411-004	JKUP "Komunalije" doo Velika Kladuša - finansiranje uvođenja novih djelatnosti i novo zapošljavanje	820.000	820.000	100

10	101	0111	614800	DRUGI TEKUĆI RASHODI	78	0	0
10	101	0111	614811	Povrat više ili pogrešno uplaćenih sredstava	78	0	0
10	101	0111	614813	Obaveze za PIO, doprinosi, ratni period	0		#DIV/0!
10	101	0111	614817	Izvršenje sudskih presuda i rješenja o izvršenju	0		#DIV/0!
10	101	0111	615000	KAPITALNI TRANSFERI (GRANTOVI)	0	0	0
10	101	0111	615411	JZU Dom zdravlja Velika Kladuša (sufinansiranje nabavke vozila)	0		0
10	101	0111	615411	Kapitalni transferi JP-a (sredstva ekoloških naknada)	0		####
10	101	0111	615411	JP Veterinarska stanica (sufinansiranje nabavke opreme)			####
10	101	0111	616000	IZDACI ZA KAMATE	0	0	#####
10	101	0111	616331	Kamate na pozajmice od domaćih finansijskih institucija	0		#####
10	101	0111		II KAPITALNI IZDACI		0	0
10	101	0111	821000	IZDACI ZA NABAVKU STALNIH SREDSTAVA		0	0
10	101	0111	821100	NABAVKA ZEMLJIŠTA I OSTALIH MATERIJALNIH SREDSTAVA	0	0	#DIV/0!
10	101	0111	821111	Sredstva eksproprijacije	0		#DIV/0!
10	101	0111	821200	NABAVKA GRAĐEVINA	0	0	0
10	101	0111	821211	Izgradnja zgrade za socijalne kategorije - CEB II projekat	0		#DIV/0!
10	101	0111	821213	Izgradnja pomoćnih objekata - garaža	0		0
10	101	0111	821213	Izgradnja skloništa - namjenska sredstva za izgradnju skloništa	0		####
10	101	0111	821221	Izgradnja vanjske rasvjete - program ZKP-a			####
10	101	0111	821224	Objekti vodovoda i kanalizacije - izgradnja retencije za prihvatanje vode (namjenska sredstva CZ 40%)			####
10	101	0111	821300	NABAVKA OPREME	0	0	0
10	101	0111	821311	Namještaj	0		0
10	101	0111	821312	Kompjuterska oprema	0		####
10	101	0111	821313-002	Oprema za prenos podataka i glasa - oprema za katastar	0		####
10	101	0111	821313-003	Oprema za prenos podataka i glasa - telefonska centrala			####
10	101	0111	821313-004	Oprema za prenos podataka i glasa - video nadzor			####
10	101	0111	821319	Ostale kancelarijske mašine	0		0
10	101	0112	821321	Motorna vozila - Opremanje struktura CZ-e, sredstva CZ za posebne namjene	0		####
10	101	0111	821500	NABAVKA STALNIH SREDSTAVA U OBLIKU PRAVA	0	0	0
10	101	0111	821513	Ulaganja u tuđa stalna sredstva, izgradnja azila za životinje	0		0
10	101	0111	821513	Ulaganja u tuđa stalna sredstva, izgradnja objekata mjesnim zajednicama			####
10	101	0111	821600	REKONSTRUKCIJA I INVESTICIONO ODRŽAVANJE	0	0	0
10	101	0111	821612	Po programu ZKP-a investiciono održavanje, zaštita i rekonstrukcija lokalnih cesta, gradskih ulica i nerazvrstanih cesta			####
10	101	0111	821612	Finansiranje investicionog održavanja, zaštite, rekonstrukcije i izgradnje lokalnih cesta, gradskih ulica i nerazvrstanih cesta	0		####
10	101	0111	821614	Rekonstrukcija zgrade organa uprave - Općinska vijećnica			####
10	101	0111	821614	Rekonstrukcija zgrade JU Centar za kulturu i obrazovanje	0		####
10	101	0111	821619	Regulacija rijeke Grabarska, faza II	0		0
10	101	0111	821619	Finansiranje prioriternih strateških projekata (MEG)	0		####
10	101	0111	821619	Projekat kanalizacije i regulacije			####
10	101	0111	821619	Projekat IFAD			####
10	101	0111	823000	IZDACI ZA OTPLATE DUGOVA	0	0	0
10	101	0111	823331	Otplate kredita domaćim finansijskim institucijama	0		0
10	101	0111		IV TEKUĆA BUDŽETSKA REZERVA	0	0	####
10	101	0111	999999	Tekuća budžetska rezerva	0		####
				UKUPAN BROJ ZAPOSLENIH: 87			
				UKUPAN BROJ VOLONTERA:			

JU CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE "ZUHDIJA ŽALIĆ" VELIKA KLADUŠA

RAZDJEL	GLAVA	FUNKCIJA	EKON. KOD	OPIS	IZVRŠENJE SA 31.03.2021	IZVRŠENJE SA 31.03.2022	INDEX %
1	2	3	4	5	6	7	7/6*100
				UKUPNO, DOZNAKE NIŽOJ POTROŠAČKOJ JEDINICI	15.566	15.409	99
11	111	0820		I TEKUĆI IZDACI	15.566	15.409	99
11	111	0820	611000	PLAĆE I NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIH	13.070	13.070	100
11	111	0820	611100	BRUTO PLAĆE	12.113	12.113	100
11	111	0820	611111	Neto plaće i naknade	8.358	8.358	100
11	111	0820	611131	Doprinosi iz plaće 31%	3.755	3.755	100
11	111	0820	611200	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIH	957	957	100
11	111	0820	611221	Naknade za topli obrok tokom rada	957	957	100
11	111	0820	611224	Regres za godišnji odmor			#DIV/0!
11	111	0820	611225	Otpremnina zbog odlaska u penziju			#DIV/0!
11	111	0820	611228	Pomoć u slučaju teške invladnosti i bolesti			#DIV/0!
11	111	0820	612000	DOPRINOSI POSLODAVCA I OSTALI DOPRINOSI	1.272	1.272	100
11	111	0820	612111	Doprinosi poslodavca 10,5%	1.272	1.272	100
11	111	0820	613000	IZDACI ZA MATERIJAL I USLUGE	1.224	1.067	87
11	111	0820	613100	DNEVNICE I PUTNI TROŠKOVI	0	0	#DIV/0!
11	111	0820	613200	IZDACI ZA ENERGIJU	32	305	953
11	111	0820	613210	Izdaci za energiju (izdaci za električnu energiju, centralno grijanje)	32	305	953
11	111	0820	613300	IZDACI ZA KOMUNIKACIJU I KOMUNIKACIJSKE USLUGE	15	46	307
11	111	0820	613311	Izdaci za PTT usluge	3	1	33
11	111	0820	613321	Izdaci za vodu i odvoz smeća	12	45	375
11	111	0820	613400	NABAVKA MATERIJALA I SITNOG INVENTARA	0	7	#####
11	111	0820	613410	Administrativni materijal	0	7	#DIV/0!
11	111	0820	613480	Ostali potrošni materijal			#DIV/0!
11	111	0820	613600	UNAJMLJIVANJE IMOVINE I OPREME	468	0	0
11	111	0820	613611	Unajmljivanje prostora	468	0	0
11	111	0820	613900	UGOVORENE I DRUGE POSEBNE USLUGE	709	709	100
11	111	0820	613910	Izdaci za informisanje(Usluge medija, usluge javnog informiranja)			#DIV/0!
11	111	0820	613914	Usluge reprezentacije			#DIV/0!
11	111	0820	613930	Stručne usluge (izdaci računovodstvenih i revizorskih usluga, pravni)	600	600	100
11	111	0820	613970	Naknada za članove upravnog odbora			#DIV/0!
11	111	0820	613983	Posebna naknada na dohodak za zaštitu od prirodnih i dr.nesreća 0,5%	39	39	100
11	111	0820	613990	Ostale nepomenute usluge i dadžbine - opća vodna naknada 0,5%			#DIV/0!
11	111	0820	613991	Ostale nepomenute usluge i dadžbine	70	70	100
11	111	0820	614800	DRUGI TEKUĆI RASHODI	0	0	#DIV/0!
11	111	0820	614813	Obaveze za PIO, doprinosi, uvezivanje staža	0		#DIV/0!
11	111	0820	614817	Izvršenje sudskih presuda i rješenja o izvršenju	0		#DIV/0!
				UKUPAN BROJ ZAPOSLENIH: 2			

JU CENTAR ZA SOCIJALNI RAD VELIKA KLADUŠA

RAZDIJEL	GLAVA	FUNKCIJA	EKON. KOD	OPIS	IZVRŠENJE SA 31.03.2021	IZVRŠENJE SA 31.03.2022	INDEX %
1	2	3	4	5	6	7	7/6*100
				UKUPNO:	219.699	212.690	97
12	121	1090		I TEKUĆI IZDACI	219.699	212.690	97
12	121	1090	611000	PLAĆE I NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIH	78.230	78.229	100
12	121	1090	611100	BRUTO PLAĆE	70.953	70.952	100
12	121	1090	611111	Neto plaće i naknade	48.651	48.651	100
12	121	1090	611131	Doprinosi iz plaće 31%	22.302	22.301	100
12	121	1090	611200	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIH	7.277	7.277	100
12	121	1090	611210	Naknade za prevoz s posla i na posao	1.069	1.069	100
12	121	1090	611221	Naknade za topli obrok tokom rada	6.208	6.208	100
12	121	1090	611224	Regres za godišnji odmor			#DIV/0!
12	121	1090	611225	Otpremnina zbog odlaska u penziju			#DIV/0!
12	121	1090	611227	Pomoć u slučaju smrti			#DIV/0!
12	121	1090	611228	Pomoć u slučaju teške invalidnosti i bolesti			#DIV/0!
12	121	1090	612000	DOPRINOSI POSLODAVCA I OSTALI DOPRINOSI	7.554	7.554	100
12	121	1090	612111	Doprinosi poslodavca 10,5%	7.554	7.554	100
12	121	1090	613000	IZDACI ZA MATERIJAL I USLUGE	9.071	8.566	94
12	121	1090	613100	DNEVNICE I PUTNI TROŠKOVI	50	0	0
12	121	1090	613200	IZDACI ZA ENERGIJU	2.012	2.012	100
12	121	1090	613210	Izdaci za energiju (izdaci za električnu energiju, centralno grijanje)	2.012	2.012	100
12	121	1090	613300	IZDACI ZA KOMUNIKACIJU I KOMUNIKACIJSKE USLUGE	2.137	2.125	99
12	121	1090	613311	Izdaci za PTT usluge	456	456	100
12	121	1090	313312	Izdaci za internet	144	144	100
12	121	1090	613313	Izdaci za mobilni telefon	132	133	101
12	121	1090	613314	Izdaci za poštanske usluge	1.234	1.234	100
12	121	1090	613321	Izdaci za vodu i odvoz smeća	171	158	92
12	121	1090	613400	NABAVKA MATERIJALA I SITNOG INVENTARA	388	332	86
12	121	1090	613410	Administrativni materijal	388	332	86
12	121	1090	613413	Izdaci za službena glasila i stručnu literaturu			#DIV/0!
12	121	1090	613484	Izdaci za materijal za čišćenje			#DIV/0!
12	121	1090	613500	IZDACI ZA USLUGE PREVOZA I GORIVA	564	420	74
12	121	1090	613510	Gorivo za prevoz	311	149	48
12	121	1090	613523	Registracija motornih vozila	253	271	107
12	121	1090	613700	IZDACI ZA TEKUĆE ODRŽAVANJE	505	456	90
12	121	1090	613710	Materijal za popravke i održavanje			#DIV/0!
12	121	1090	613720	Usluge popravka i održavanja	505	456	90
12	121	1090	613800	IZDACI OSIGURANJA, BANKARSKIH USLUGA I USLUGA PLATNOG PROMETA	853	849	100
12	121	1090	613811	Osiguranje imovine	853	849	100
12	121	1090	613814	Osiguranje zaposlenih-kolektivno životno osiguranje			#DIV/0!
12	121	1090	613900	UGOVORENE I DRUGE POSEBNE USLUGE	2.562	2.372	93
12	121	1090	613910	Izdaci za informisanje(Usluge medija, usluge javnog informiranja)	110		0
12	121	1090	613915	Ostale stručne usluge - deratizacija			#DIV/0!
12	121	1090	613915	Ostale stručne usluge - sređivanje arhive			#DIV/0!
12	121	1090	613920	Usluge za stručno obrazovanje	80		0
12	121	1090	613970	Naknada za članove upravnog odbora	2.070	2.070	100
12	121	1090	613983	Posebna naknada na dohodak za zaštitu od prirodnih i dr.nesreća 0,5%	232	232	100
12	121	1090	613991	Ostale nepomenute usluge i dadžbine, opća vodna naknada 0,5%			#DIV/0!
12	121	1090	613991	Ostale nepomenute usluge i dadžbine	70	70	100
12	121	1090	614000	TEKUĆI TRANSFERI (GRANTOVI)	124.844	118.341	95
12	121	1090	614200	GRANTOVI POJEDINCIMA	124.844	118.341	95

12	121	1090	614231	Beneficije za socijalnu zaštitu - jednokratna socijalna davanja	8.540	7.700	90
12	121	1090	614231	Beneficije za socijalnu zaštitu - troškovi sahrana	0		#DIV/0!
12	121	1090	614231	Beneficije za socijalnu zaštitu - naknade od USK-a (socijalna pomoć)	15.699	12.041	77
12	121	1090	614231-011	Medicinska vještačenja - općina	960	880	92
12	121	1090	614231-004	Tuđa njega i pomoć	972	864	89
12	121	1090	614231-005	Porodični smještaj	1.050		0
12	121	1090	614231-006	Porodilje u radnom odnosu	40.984		0
12	121	1090	614231-007	Porodilje van radnog odnosa	2.000	14.300	715
12	121	1090	614231-008	Medicinska vještačenja - kanton	1.324		0
12	121	1090	614231-010	Smještaj u ustanovama	51.965	46.805	90
12	121	1090	614239-006	Lične potrebe	1.350	2.425	180
12	121	1090	614231-013	Hraniteljstvo		3.672	#DIV/0!
12	121	1090	614231-014	Naknada za treće dijete		800	#DIV/0!
12	121	1090	614231-015	Dječiji dodatak		28.854	#DIV/0!
12	121	1090	614800	DRUGI TEKUĆI RASHODI	0	0	####
12	121	1090	614817	Izvršenje sudskih presuda i rješenja o izvršenju	0		####
12	121	1090		II KAPITALNI IZDACI	0	0	####
12	121	1090	821000	IZDACI ZA NABAVKU STALNIH SREDSTAVA	0	0	####
12	121	1090	821310	Kancelarijska oprema	0		####
				UKUPAN BROJ ZAPOSLENIH: 15			

OPĆINSKO PRAVOBRANILAŠTVO

RAZDJEL	GLAVA	FUNKCIJA	EKON. KOD	OPIS	IZVRŠENJE SA 31.03.2021	IZVRŠENJE SA 31.03.2022	INDEX %
1	2	3	4	5	6	7	7/6*100
				UKUPNO:	15.421	15.383	100
13	131	0330		I TEKUĆI IZDACI	15.421	15.383	100
13	131	0330	611000	PLAĆE I NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIH	13.402	13.402	100
13	131	0330	611100	BRUTO PLAĆE	12.849	12.849	100
13	131	0330	611111	Neto plaće i naknade	8.866	8.866	100
13	131	0330	611131	Doprinosi iz plaće 31%	3.983	3.983	100
13	131	0330	611200	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIH	553	553	100
13	131	0330	611221	Naknade za topli obrok tokom rada	553	553	100
13	131	0330	611224	Regres za godišnji odmor			#DIV/0!
13	131	0330	611227	Pomoć u slučaju smrti			#DIV/0!
13	131	0330	612000	DOPRINOSI POSLODAVCA I OSTALI DOPRINOSI	1.349	1.349	100
13	131	0330	612111	Doprinosi poslodavca 10,5%	1.349	1.349	100
13	131	0330	613000	IZDACI ZA MATERIJAL I USLUGE	670	632	94
13	131	0330	613100	DNEVNICE I PUTNI TROŠKOVI	0	0	#DIV/0!
13	131	0330	613300	IZDACI ZA KOMUNIKACIJU I KOMUNALNE USLUGE	145	107	74
13	131	0330	613311	Izdaci za PTT usluge	145	107	74
13	131	0330	613400	NABAVKA MATERIJALA I SITNOG INVENTARA	415	415	100
13	131	0330	613410	Administrativni materijal			#DIV/0!
13	131	0330	613413	Izdaci za službena glasila i stručnu literaturu	415	415	100
13	131	0330	613900	UGOVORENE I DRUGE POSEBNE USLUGE	110	110	100
13	131	0330	613983	Posebna naknada na dohodak za zaštitu od prirodnih i dr.nesreća 0,5%	40	40	100
13	131	0330	613991	Ostale nepomenute usluge i dadžbine	70	70	100

UKUPAN BROJ ZAPOSLENIH: 1

Analitički prikaz troškova Jedinственог опćинског органа управе по службама:

Općinsko vijeće

Ekonomski kod	OPIS	Januar	Februar	Mart	Ukupno potrošeno
600000	RASHODI				
611100	Bruto plaće i naknade plaća	0,00	0,00	0,00	0,00
611110	Neto plaće				0,00
611130	Doprinosi na teret zaposlenih				0,00
611200	Naknade troškova zaposlenih	0,00	0,00	0,00	0,00
611211	Naknade za prevoz s posla i na posao				0,00
611221	Naknade za topli obrok tokom rada				0,00
611224	Regres za godišnji odmor				0,00
612000	Doprinosi poslodavca				0,00
612110	Doprinosi poslodavca	0,00	0,00	0,00	0,00
613000	Izdaci za materijal i usluge				0,00
613100	Troškovi dnevnica	14.468,09	14.468,09	0,00	28.936,18
613411	Izdaci za obrasce, papir i ostali kancelarijski materijal				0,00
613412	Izdaci za kompjuterski materijal - toneri				0,00
613914	Usluge reprezentacije				0,00
613975	Izdaci za naknade sk. zastupnicima, paušali	14.468,09	14.468,09		28.936,18
613983	Posebna naknada na dohodak				
614000	Tekući transferi (grantovi)	0,00	0,00	0,00	0,00
614323	Tek. Transf. za pol.partije- klubovi vijećnika				
	Broj zaposlenika				
	UKUPNO:	14.468,09	14.468,09	0,00	28.936,18

Kabinet načelnika

Ekonomski kod	OPIS	Januar	Februar	Mart	Ukupno potrošeno
6000000	RASHODI				
611100	Bruto plaće i naknade plaća	29.176,82	28.154,82	28.130,82	85.462,46
611110	Neto plaće	20.131,98	19.109,98	19.085,98	58.327,94
611130	Doprinosi na teret zaposlenih	9.044,84	9.044,84	9.044,84	27.134,52
611200	Naknade troškova zaposlenih	1.349,04	1.265,66	1.609,30	4.224,00
611211	Naknade za prevoz s posla i na posao				0,00
611221	Naknade za topli obrok tokom rada	1.349,04	1.265,66	1.609,30	4.224,00
611224	Regres za godišnji odmor				0,00
611225	Otpremnina zbog odlaska u penziju				0,00
612000	Doprinosi poslodavca	3.063,55	3.063,55	3.063,55	9.190,65
612110	Doprinosi poslodavca	3.063,55	3.063,55	3.063,55	9.190,65
613000	Izdaci za materijal i usluge	462,90	2.255,11	2.969,76	5.687,77
613100	Troškovi dnevnica				0,00

613313	Izdaci za mobilni telefon	370,71	371,32	377,67	1.119,70
613411	Izdaci za obrasce, papir i ostali kancelarijski materijal				
613412	Izdaci za kompjuterski materijal - toneri				
613914	Usluge reprezentacije		1.791,70	2.500,00	4.291,70
613973	Izdaci za volonterski rad po osnovu ugovora o volont.radu				0,00
613974	Izdaci za rad komisija				0,00
613976	Ost.izdaci za dr. sam. djelat. i povr. rada				0,00
00613983	Posebna naknada na dohodak	92,19	92,09	92,09	276,37
613991-007	Sredstva za obilježavanje dana općine, 23.f				0,00
614000	TEKUĆI TRANSFERI (GRANTOVI)	0,00	4.311,46	3.232,28	7.543,74
614124	Transfer za izbore (Opć.izborna komisija)			2.370,00	2.370,00
614125	Transfer za obrazovanje - rezerva				0,00
614231-001	Beneficije za socijalnu zaštitu - rezerva		2.463,70	862,28	3.325,98
614239	tekuća budžetska rezerva		1.847,76		1.847,76
	Broj zaposlenika				
	UKUPNO:	34.052,31	39.050,60	39.005,71	112.108,62

Služba za komunalne djelatnosti, vodne resurse, zaštitu okoliša i inspeksijske poslove

ekonomski kod	OPIS	Januar	Februar	Mart	Ukupno potrošeno
6000000	RASHODI				
611100	Bruto plaće i naknade plaća	12.825,57	12.363,78	12.556,45	37.745,80
611110	Neto plaće	8.849,64	8.531,00	8.663,94	26.044,58
611130	Doprinosi na teret zaposlenih	3.975,93	3.832,78	3.892,51	11.701,22
611200	Naknade troškova zaposlenih	910,82	1.274,13	1.375,00	3.559,95
611211	Naknade za prevoz s posla i na posao	113,66	92,15	79,20	285,01
611221	Naknade za topli obrok tokom rada	797,16	1.181,98	1.295,80	3.274,94
611224	Regres za godišnji odmor				0,00
612000	Doprinosi poslodavca	1.346,68	1.298,20	1.318,42	3.963,30
612110	Doprinosi poslodavca	1.346,68	1.298,20	1.318,42	3.963,30
613000	Izdaci za materijal i usluge	41,21	39,77	40,36	121,34
613100	Troškovi dnevnica				0,00
613324	Izdaci za usluge (po programu ZKP-a)				0,00
613411	Izdaci za obrasce, papir i ostali kancelarijski materijal				0,00
613412	Izdaci za kompjuterski materijal - toneri				0,00
613724	Održavanje lokalnih puteva (zimsko)				0,00
613724	Održavanje javnih s.površina (ZKP-a)				0,00
613724	Održavanje grada u z. periodu (ZKP-a)				0,00
613726	Održavanje javne rasvjete				0,00
613727	Održavanje mezarja - nepredviđeni radovi, ZKP				0,00
613914	Usluge reprezentacije				0,00
613920	Usluge za stručno obrazovanje - seminari				0,00
613974	Izdaci za rad komisija				0,00
613983	Posebna naknada na dohodak	41,21	39,77	40,36	121,34

613991-002	Izrada projektne dok. i us. nadzora nad pr.				0,00
613991-004	Rušenje bespravno izgrađenih objekata				0,00
613991-006	Sr. za obavljanje hitnih intervencija na zgr.				0,00
614000	Tekući transferi (grantovi)	0,00	0,00	0,00	0,00
614311-022	JKUP "Komunalije" doo Velika Kladuša, sredstva za funkcionisanje i rad privremenog skloništa za životinje				0,00
614329-002	Sr.za fin.projekta saniranja opć. deponije				0,00
614329-003	Sr.za fin.projekta saniranja divljih deponija				0,00
614329-004	Sredstva za finansiranje projekta regulacije dijela potoka Kvrkulja				0,00
	II KAPITALNI IZDACI	0,00	0,00	0,00	0,00
821211	Izgradnja zgrade za socijalne kategorije - CEB II proj.				0,00
821213	Izgradnja pomoćnih objekata - garaža				0,00
821213	Izgradnja skloništa - namjenska sredstva za izgradnju skloništa				0,00
821221	Izgradnja vanjske rasvjete - program ZKP-a				0,00
821224	Objekti vodovoda i kanalizacije - izgradnja retencije za prihvata vode (namjenska sredstva CZ 40%)				0,00
821513	Ulaganja u tuđa stalna sredstva, izgradnja azila za životinje				0,00
821612	Po programu ZKP-a investiciono održavanje, zaštita i rekonstrukcija lokalnih cesta, gradskih ulica i nerazvrstanih cesta				0,00
821612	Finansiranje investicionog održavanja, zaštite, rekonstrukcije i izgradnje lokalnih cesta, gradskih ulica i nerazvrstanih cesta				0,00
821614	Rekonstrukcija zgrade JU Centar za kulturu i obrazovanje				0,00
821619	Projekat kanalizacije i regulacije				0,00
	Broj zaposlenika				
	Broj volontera				
	UKUPNO:	15.124,28	14.975,88	15.290,23	45.390,39

Služba za prostorno uređenje, imovinsko-pravne i geodetske poslove

ekonomski kod	OPIS	Januar	Februar	Mart	Ukupno potrošeno
6000000	RASHODI				
611100	Bruto plaće i naknade plaća	28.674,89	27.391,62	27.755,29	83.821,80
611110	Neto plaće	19.785,68	18.698,47	19.304,02	57.788,17
611130	Doprinosi na teret zaposlenih	8.889,21	8.693,15	8.451,27	26.033,63
611200	Naknade troškova zaposlenih	2.480,63	1.912,36	3.130,50	7.523,49
611211	Naknade za prevoz s posla i na posao	416,19	280,60	518,00	1.214,79
611221	Naknade za topli obrok tokom rada	2.064,44	1.631,76	2.612,50	6.308,70
611224	Regres za godišnji odmor				0,00
612000	Doprinosi poslodavca	3.010,88	2.944,44	3.031,90	8.987,22
612110	Doprinosi poslodavca	3.010,88	2.944,44	3.031,90	8.987,22
613000	Izdaci za materijal i usluge	92,42	90,45	93,04	275,91
613100	Troškovi dnevnica				0,00
613316	Ostale usluge u oblasti komunikacije (domena)				0,00

613411	Izdaci za obrasce, papir i ostali kancelarijski materijal				0,00
613412	Izdaci za kompjuterski materijal - toneri				0,00
613974	Izdaci za rad komisija				0,00
613983	Posebna naknada na dohodak	92,42	90,45	93,04	275,91
	II KAPITALNI IZDACI	0,00	0,00	0,00	0,00
821111-001	Sredstva eksproprijacije				0,00
821313	Oprema za katastar				0,00
	Broj zaposlenika				
	Broj pripravnika				
	UKUPNO:	34.258,82	32.338,87	34.010,73	100.608,42

Služba za finansije, računovodstvo i javne nabavke

ekonomski kod	OPIS	Januar	Februar	Mart	Ukupno potrošeno
6000000	R A S H O D I				
611100	Bruto plaće i naknade plaća	11.722,19	11.664,07	11.738,48	35.124,74
611110	Neto plaće	8.088,31	8.048,22	8.099,54	24.236,07
611130	Doprinosi na teret zaposlenih	3.633,88	3.615,85	3.638,94	10.888,67
611200	Naknade troškova zaposlenih	878,92	1.129,68	1.128,60	3.137,20
611211	Naknade za prevoz s posla i na posao				0,00
611221	Naknade za topli obrok tokom rada	878,92	1.129,68	1.128,60	3.137,20
611224	Regres za godišnji odmor				0,00
612000	Doprinosi poslodavca	1.230,86	1.224,75	1.232,55	3.688,16
612110	Doprinosi poslodavca	1.230,86	1.224,75	1.232,55	3.688,16
613000	Izdaci za materijal i usluge	1.662,41	4.623,33	4.061,52	10.347,26
613100	Troškovi dnevnica				0,00
613411	Izdaci za obrasce, papir i ostali kancelarijski materijal				0,00
613412	Izdaci za kompjuterski materijal - toneri				0,00
613722	Usluge popravka i održavanja opreme				0,00
613820	Usluge bankarstva i platnog prometa	1.624,80	4.585,90	4.023,86	10.234,56
613920	Usluge za stručno obrazovanje - seminari				0,00
613960	Zatezne kamate i troškovi spora				0,00
613974	Izdaci za rad komisija				0,00
613983	Posebna naknada na dohodak	37,61	37,43	37,66	112,70
614000	Tekući transferi (grantovi)	1.200,00	0,00	0,00	1.200,00
614311-010	Članarina Savezu općina i gradova F BiH i ost.član.	1.200,00			1.200,00
614800	Drugi tekući rashodi	0,00	0,00	0,00	0,00
614811	Povrat više ili pogrešno uplaćenih sredstava		0		0,00
614813	Obaveze za PIO, doprinosi, ratni period				0,00
614817	Izvršenje sudskih presuda i rješenja o izvršenju				0,00
616000	IZDACI ZA KAMATE	0,00	0,00	0,00	0,00
616331	Kamate na pozajmice od domaćih fin. institucija				0,00
823000	IZDACI ZA OTPLATE DUGOVA	0,00	0,00	0,00	0,00
823331	Otplate kredita domaćim finansijskim institucijama				0,00
	Broj zaposlenika				
	UKUPNO:	16.694,38	18.641,83	18.161,15	53.497,36

Služba za poduzetništvo, lokalni razvoj i implementaciju projekata

ekonomski kod	OPIS	Januar	Februar	Mart	ukupno potrošeno
6000000	RASHODI				
611100	Bruto plaće i naknade plaća	13.127,65	13.574,07	13.139,28	39.841,00
611110	Neto plaće	9.058,08	9.366,10	9.066,10	27.490,28
611130	Doprinosi na teret zaposlenih	4.069,57	4.207,97	4.073,18	12.350,72
611200	Naknade troškova zaposlenih	978,06	1.080,09	1.337,85	3.396,00
611211	Naknade za prevoz s posla i na posao	129,80	149,15	157,00	435,95
611221	Naknade za topli obrok tokom rada	848,26	930,94	1.180,85	2.960,05
611224	Regres za godišnji odmor				0,00
612000	Doprinosi poslodavca	1.378,42	1.425,27	1.379,63	4.183,32
612110	Doprinosi poslodavca	1.378,42	1.425,27	1.379,63	4.183,32
613000	Izdaci za materijal i usluge	42,07	43,46	42,11	127,64
613100	Troškovi dnevnica				0,00
613411	Izdaci za obrasce, papir i ostali kancelarijski materijal				0,00
613412	Izdaci za kompjuterski materijal - toneri				0,00
613914	Usluge reprezentacije				0,00
613920	Usluge za stručno obrazovanje - seminari				0
613974	Izdaci za rad komisija				0,00
613983	Posebna naknada na dohodak za zaštitu od pr. i dr.nesreća	42,07	43,46	42,11	127,64
614000	Tekući transferi (grantovi)	0,00	0,00	0,00	0,00
614311-001	Grant za razvoj poljoprivrede				0,00
614311-005	Grant za kulturne i sportske manifestacije, Dani poljoprivrede				0,00
614311-009	Grant za sufinansiranje razvojnih pr. i pr. EU				0,00
614329-011	Grant za sufin. energetske efikasnosti				0,00
614329-012	Grant za sufinansiranje projekta podrška žrtvama mina (ASB)				0,00
614400	Subvencije javnim preduzećima	0,00	833.333,00	0,00	833.333,00
614411-001	JP "Veterinarska stanica" doo V.Kladuša				0,00
614411-002	JP "Veterinarska stanica" doo V.Kladuša				0,00
614411-003	JP "Radio stanica" Velika Kladuša		13.333,00		13.333,00
614411-004	JKUP "Komunalije" doo Velika Kladuša		820.000,00		820.000,00
614419	Poticaj ze projekte u poljop. (revolving fond za poljoprivredu)				0,00
615000	KAPITALNI TRANSFERI (GRANTOVI)	0,00	0,00	0,00	0,00
615411	Kapitalni transferi javnim preduzećima (sredstva ek.naknada)				0,00
615411	JP Veterinarska stanica (sufinansiranje nabavke opreme)				0,00
	II KAPITALNI IZDACI	0,00	0,00	0,00	0,00
821619	Finansiranje prioriternih strateških projekata (MEG)				0,00
821619	Projekat IFAD				0,00
	Broj zaposlenika				
	Broj volontera				
	UKUPNO:	15.526,20	849.455,89	15.898,87	880.880,96

Služba za upravljanje, društvene djelatnosti i zajedničke poslove

ekonomski kod	OPIS	Januar	Februar	Mart	Ukupno potrošeno
6000000	RASHODI				
611100	Bruto plaće i naknade plaća	52.603,64	53.672,61	53.071,79	159.348,04
611110	Neto plaće	36.296,49	37.034,09	36.619,52	109.950,10
611130	Doprinosi na teret zaposlenih	16.307,15	16.638,52	16.452,27	49.397,94
611200	Naknade troškova zaposlenih	6.043,76	6.124,88	7.358,75	19.527,39
611211	Naknade za prevoz s posla i na posao	780,46	769,36	827,50	2.377,32
611221	Naknade za topli obrok tokom rada	5.263,30	5.355,52	6.531,25	17.150,07
611224	Regres za godišnji odmor				0,00
611225	Otpremnina zbog utvrđene prekobrojnosti				0,00
612000	Doprinosi poslodavca	5.523,42	5.635,69	5.469,46	16.628,57
612110	Doprinosi poslodavca	5.523,42	5.635,69	5.469,46	16.628,57
613000	Izdaci za materijal i usluge	12.811,63	12.671,57	7.371,74	32.854,94
613100	Troškovi dnevnica		309,00		309,00
613115	Troškovi dnevnica u zemlji (troškovi dnevnica za rad OV-a)				0,00
613211	Izdaci za električnu energiju	3.110,46	2.822,84	16,31	5.949,61
613311	Izdaci za PTT usluge (fiksni telefon i telefax)				0,00
613312	Izdaci za internet	676,64	628,18	720,43	2.025,25
613314	Izdaci za poštanske usluge	413,30	413,30	413,30	1.239,90
613316	Ostale usluge u oblasti komunikacije (domena)	764,52	955,67	709,59	2.429,78
613321	Izdaci za vodu i odvoz smeća				0,00
613411	Izdaci za obrasce, papir i ostali kancelarijski materijal	1.499,76			1.499,76
613412	Izdaci za kompjuterski materijal - toneri				0,00
613413	Izdaci za obrazovanje kadrova - preplate na glasila	745,00	898,56	430,00	2.073,56
613484	Materijal za čišćenje				0,00
613510	Gorivo za prevoz		110,98	1.547,17	1.658,15
613523	Registracija motornih vozila			44,91	44,91
613611	Unajmljivanje prostora				0,00
613711	Materijal za popravke i održavanje zgrade				0,00
613712	Materijal za popravke i održavanje opreme				0,00
613713	Materijal za popravke i održavanje vozila				0,00
613721	Usluge popravka i održavanja zgrade				0,00
613722	Usluge popravka i održavanja opreme				0,00
613723	Usluge popravka i održavanja vozila				0,00
613811	Osiguranje imovine				0,00
613813	Osiguranje vozila				0,00
613814	Osiguranje zaposlenih - kolektivno životno osiguranje				0,00
613911	Usluge medija				0,00
613912	Usluge štampanja				0,00
613914	Usluge reprezentacije				0,00
613920	Usluge za stručno obrazovanje - seminari				0,00

Izvršenje budžeta za I kvartal 2022. godine

613934	Izdaci za softverske i hardverske usluge				0,00
613974	Izdaci za rad komisija			184,77	184,77
613976	Ostali izdaci za dr. samostalne djelatnosti i povremenog rada				0,00
613976	Ostali izdaci za dr. samostalne djelatnosti i povremenog rada - naknade za rad predsjednicima MZ-a	3.449,18			3.449,18
613979	Posebna naknada za podsticanje rehabilitacije i zapošljavnaja osoba sa invaliditetom	255,00			255,00
613983	Posebna naknada na dohodak	170,97	174,31	172,46	517,74
613991-001	Ostale nepomenute usluge i dadžbine	148,00	983,80	175,00	1.306,80
613991-011	Nabavka cvijeća i cvjetnih aranžmana				0,00
613995	Izdaci za fizičko obezbjeđenje objekta		4.075,53		4.075,53
614100	Grantovi drugim nivoima vlade	0,00	0,00	0,00	0,00
614116-001	Grantovi mjesnim zajednicama				0,00
614200	Grantovi pojedincima	12.729,40	1.150,00	750,00	14.629,40
614233	Izdaci za ras. lica - altern.i i nužni smještaj		1.150,00		1.150,00
614234	Isplate stipendija				0,00
614239-002	Mat. obezbeđenje za učesnike NOR-a			750,00	750,00
614243	Sufinansiranje troškova prevoza učenika	12.729,40			12.729,40
614300	Grantovi neprofitnim organizacijama	0,00	0,00	500,00	500,00
614311-002	Grant za projekte i mlade				0,00
614311-006	Grant školama s područja općine V.Kladuša				0,00
614311-007	Grant za Sportski savez				0,00
614311-008	Grant za NK "Krajišnik"				0,00
614311-008	Grant za NK "Krajišnik"-isplata po sudskoj presudi NK Krajišnik				0,00
614311-012	Grant za Crveni križ				0,00
614311-013	Grant za NK "Mladost"				0,00
614311-014	Grant za konjički klub "Krajišnik"				0,00
614311-015	Grant za Općinske sportske igre				0,00
614311-016	Grant za učenike generacije				0,00
614311-023	Grant za kulturne i sportske manifestacije, 4 kladuška doba				0,00
614311-024	Grant za sufinansiranje sportskih aktivnosti i projekata				0,00
614311-025	Grant za udruženje "I mi postojimo" Velika Kladuša				0,00
614324-001	Tekući transfer udruženjima građana			500,00	500,00
614329-005	Dani borbe protiv droge				0,00
614329-006	Kladuški dani dijaspore				0,00
	II KAPITALNI IZDACI	0,00	0,00	0,00	0,00
821513	Ulaganja u tuđa stalna sredstva, izgradnja objekata mjesnim zajednicama				0,00
	Broj zaposlenika				
	UKUPNO:	89.711,85	79.254,75	74.521,74	243.488,34

Služba za civilnu zaštitu

ekonomski kod	OPIS	Januar	Februar	Mart	Ukupno potrošeno
6000000	RASHODI				

611100	Bruto plaće i naknade plaća	28.397,38	28.891,69	29.820,28	87.109,35
611110	Neto plaće	19.594,19	19.935,29	20.658,78	60.188,26
611130	Doprinosi na teret zaposlenih	8.803,19	8.956,40	9.161,50	26.921,09
611200	Naknade troškova zaposlenih	3.492,93	3.635,04	4.304,70	11.432,67
611211	Naknade za prevoz s posla i na posao	753,97	769,00	835,30	2.358,27
611221	Naknade za topli obrok tokom rada	2.738,96	2.866,04	3.469,40	9.074,40
611224	Regres za godišnji odmor				0,00
611225	Otpremnina zbog odlaska u penziju				0,00
612000	Doprinosi poslodavca	3.650,03	3.716,78	3.583,97	10.950,78
612110	Doprinosi poslodavca	3.650,03	3.716,78	3.583,97	10.950,78
613000	Izdaci za materijal i usluge	92,60	94,14	114,12	300,86
613100	Troškovi dnevnica				0,00
613215	Izdaci za drva				0,00
613411	Izdaci za obrasce, papir i ostali kancelarijski materijal				0,00
613412	Izdaci za kompjuterski materijal - toneri				0,00
613480	Ostali materijal posebne namjene				0,00
613713	Materijal za popravke i održavanje				0,00
613722	Usluge popravka i održavanja opreme				0,00
613914	Usluge reprezentacije				0,00
613983	Posebna naknada na dohodak	92,60	94,14	114,12	300,86
613991-003	Izdaci za deminiranje na području općine				0,00
614000	Tekući transferi (grantovi)	0,00	0,00	0,00	0,00
614241-001	Tr. za pos.namjene - el. nepogode, sr.CZ			0,00	0,00
614241-002	Tr.za pos. namjene - el. nep. učešće općine				0,00
	II KAPITALNI IZDACI	0,00	0,00	0,00	0,00
821321	Motorna vozila - Opremanje struktura CZ-e, sredstva CZ za posebne namjene				0,00
	UKUPNO:	35.632,94	36.337,65	37.823,07	109.793,66

SPECIFIKACIJA
IZVRŠENIH ISPLATA NA TERET BUDŽETSKE REZERVE
ZA PERIOD 01.01.-31.03.2022. GODINE

R/b	Datum	Kome	Iznos	Namjena	Vrsta troška
1	2	3	4	5	6
1.	11.02.2022	Mustedanagić Elvira	1.231,85	Troškovi liječenja djeteta	614231-001
2.	16.02.2022	Odobašić Maja	1.231,85	Troškovi liječenja	614231-001
3.	16.02.2022	Učenici Gimanzije	1.847,76	BOSEPO olimpijada	614239-003
4.	22.02.2022	Alatuša	1.251,70	Novogodišnji paketići za djecu Socijalno-pedagoške zajednice	613914
5.	07.03.2022	Uduženje "I mi postojimo"	500,00	Pomoć u radu udruženja	614324-003
6.	08.03.2022	Uposlenicama budž. korisnika	2.500,00	Poklon za 8.mart	613914
7.	16.03.2022	Pajazetović Mirza	492,74	troškovi liječenja	614231-001
8.	28.03.2022	Galijašević Mevlida	369,54	troškovi liječenja	614231-001
		Ukupno:	9.425,44		

OBRADIVAČ
 Služba za finansije i računovodstvo

PREDLAGAČ
 Općinski načelnik

